

Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1348-M

Quito, D.M., 01 de julio de 2024

PARA: Sra. Joselyn Lizeth Mayorga Salazar

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL MAYORGA SALAZAR JOSELYN

LIZETH

Sra. Mgs. Maria Fernanda Racines Corredores

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA

FERNANDA

Sr. Andres Alejandro Campaña Remache

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL CAMPAÑA REMACHE ANDRES

ALEJANDRO

Sra. Lcda. Silvana Jacqueline Haro Ruiz

Secretaria de Inclusión Social

SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL

Sr. Dr. Fausto Andrés Segovia Salcedo

Procurador Metropolitano

PROCURADURÍA METROPOLITANA DEL GAD DEL DISTRITO

METROPOLITANO DE QUITO

ASUNTO: Convocatoria a Mesa de Trabajo 8 de la Comisión de Igualdad, Género e

Inclusión Social

CONVOCATORIA A MESA DE TRABAJO NO. 008 DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL

-EJE SOCIAL-

Por disposición de la señora Presidenta de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, concejala Joselyn Mayorga y de la Dra. Libia Rivas Ordóñez, Secretaria General del Concejo Metropolitano, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 43 literal c) del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, me permito convocar a ustedes a la Mesa de Trabajo No. 008 de la Comisión en mención, a realizarse el día martes 02 de julio de 2024, a las 10h00, en la sala 1 de la Secretaría General del





Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1348-M Quito, D.M., 01 de julio de 2024

Concejo, con la finalidad de revisar el siguiente punto:

1. En cumplimiento a la Resolución No. SGC-ORD-024-CIG-007-2024, de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social suscrita el 29 de junio de 2024 por la Secretaría General de Concejo Metropolitano, que resolvió lo siguiente: "Solicitar a la Secretaría de Inclusión Social, remita el cronograma, formulario de postulación, plan comunicacional y bases para el concurso del Premio "Dolores Veintimilla Carrión", de acuerdo con lo previsto en el artículo innumerado que trata sobre la presentación y aprobación del cronograma, formulario de postulación, plan comunicacional y bases para el concurso del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito", en mi calidad de presidenta de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, con base a lo establecido en el artículo 43 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, me permito remitir a usted para los fines pertinentes, la disposición de convocatoria a mesa de trabajo No. 08 de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, a efectuarse el martes 2 de julio de 2024, a las 10h00, en la sala 1 del Concejo.

IMPORTANTE:

Nota 1: La documentación correspondiente la puede encontrar en el siguiente link: https://tinyurl.com/3vrt9waz

Particular que informo para los fines pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Abg. Pedro Jose Cornejo Espinoza

PROSECRETARIO GENERAL

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO





Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1348-M Quito, D.M., 01 de julio de 2024

Referencias:

- GADDMQ-DC-MSJL-2024-0257-O

Anexos:

- GADDMQ-DC-MSJL-2024-0257-O.pdf

Copia:

Srta. Mgs. Maribel Verenice Melo Cartagena

Secretaria de Comisión

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Sra. Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez

Secretaria General

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: MARIBEL VERENICE MELO CARTAGENA	mm	SGCM	2024-07-01	
Aprobado por: Pedro Jose Cornejo Espinoza	pjce	SGCM	2024-07-01	



